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19 Νοεμβρίου 2021 
Διευθυντές/Διευθύντριες 
Δημόσιων και Ιδιωτικών Γυμνασίων  
Επαρχίας Λευκωσίας 
 
ΘΕΜΑ: Σχολικός Αγώνας Επίδειξης Ενοποιημένου Ποδοσφαίρου για άτομα με οπτική 

αναπηρία και μη, στο πλαίσιο του προγράμματος «A Ball for All» 

 
Ενημερώνεστε, ότι το Υπουργείο Παιδείας, Πολιτισμού, Αθλητισμού και Νεολαίας (ΥΠΠΑΝ), 

σε συνεργασία με την Πρόεδρο και τα Μέλη του Διοικητικού Συμβουλίου της Σχολής Τυφλών 

και τη Σχολή Τυφλών, διοργανώνει αγώνα επίδειξης ενοποιημένου ποδοσφαίρου 5-a-side για 

άτομα με οπτική αναπηρία και μη, στο πλαίσιο του προγράμματος «A Ball for All». Ο αγώνας 

έχει τεθεί υπό την αιγίδα του Υπουργού Παιδείας, Πολιτισμού, Αθλητισμού και Νεολαίας, κ. 

Πρόδρομου Προδρόμου και αναμένεται να αποτελέσει το έναυσμα για προώθηση του 

ποδοσφαίρου για άτομα με οπτική αναπηρία στην Κύπρο. 

 

Ο αγώνας θα πραγματοποιηθεί τη Δευτέρα, 20 Δεκεμβρίου 2021, στις 10π.μ., στο κλειστό 

γήπεδο του Γυμνασίου Αρχιεπισκόπου Μακαρίου Γ΄ Πλατύ και θα έχει διάρκεια δύο ημίχρονα 

των δεκαπέντε λεπτών.  

Στον αγώνα καλούνται να λάβουν μέρος μαθητές/μαθήτριες με οπτική αναπηρία που φοιτούν 

σε Γυμνάσια της Λευκωσίας. Επιπρόσθετα, θα λάβουν μέρος μαθητές/μαθήτριες του 

Αθλητικού Γυμνασίου Λευκωσίας καθώς και μέλη του Εθελοντικού-Φιλανθρωπικού 

Οργανισμού Ποδοσφαιριστών «Γκολ στη Ζωή».   

 

Καλείστε, όπως ενημερώσετε σχετικά τους/τις εκπαιδευτικούς Φυσικής Αγωγής και μαθητές, 

μαθήτριες του σχολείου σας, οι οποίοι ενδιαφέρονται και όπως φροντίσετε να συμπληρωθούν 

τα έντυπα 1, 2 και 3 (Δήλωση Συμμετοχής, Έγκριση Συμμετοχής, Πιστοποιητικό Υγείας) που 

επισυνάπτονται. Η συμπληρωμένη Δήλωση Συμμετοχής θα πρέπει να σταλεί στο 

τηλεομοιότυπο της Σχολής Τυφλών (22403344) το αργότερο μέχρι τις 30 Νοεμβρίου 2021.   

 

Για περισσότερες πληροφορίες οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να επικοινωνούν με τις 

εκπαιδευτικούς Φυσικής Αγωγής της Σχολής Τυφλών, κ.Δέσπω Χριστοδουλίδου (τηλ. 

99678565) και κ.Αντωνία Κυπριανού (τηλ.99581575). 
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